

6次化疗,11次住院……一年前被诊断出急性淋巴细胞白血病,彻底改变了17岁平阴男孩周长政的人生轨迹,而80万元的花费也将原本就不富裕的家庭推向崩溃的边缘。幸好,每一次绝望的边缘,总有好心人送来希望。他记下一笔笔的捐款放在床边,盼着自己早日出院,回报好心人。

文/片 见习记者 刘晓

第一次诊断 从小就踢足球的少年 竟然得了白血病

2016年8月29日,50岁的周强永远也忘不了这一天。从感到头晕、浑身乏力,到看到诊断书上写着“急性淋巴细胞白血病”这个陌生的名字,儿子周长政的病情确诊仅用了三天时间。

“到现在孩子生病一年多了,我和他妈妈还觉得不是真的。”身高一米八,从小学到初中、高中都是学校足球队的主力,每天都生龙活虎的儿子怎么会突然患上了白血病?周强实在接受不了。

周强的脑海里时常倒回到17年前儿子出生的时候……1月1日,正是元旦,儿子的出生给全家人带来了比新年更大的希望。更让周强欣慰的是,慢慢长大的儿子格外懂事,他仍记得儿子3岁那年不幸被开水烫伤了腿,皮肤脱落,血淋淋的伤口连大人都忍受不了,儿子却反过来安慰一旁哭泣的妈妈,“妈妈你别哭了,你一哭我更疼了。”

孩子妈妈马朋没有工作,周强在一家工厂打工,每个月仅有2000多元的收入,虽然日子过得紧巴,但眼看着儿子一天天长大,周强和妻子充满了希望,“他学习从来不用我们操心,又爱好运动,身体也一直不错。”

直到2016年8月29日,小政突然感觉头晕,“当时也没在意,在县医院检查,说血小板低,建议我们到山东大学齐鲁医院检查,到那就确诊了,是急性淋巴细胞白血病。”这个病犹如晴天霹雳,让一家人陷入了绝望。

第一次掉泪 父亲给他移植完骨髓 第二天就去打工

“人不是慢慢变老的,而是一瞬间老的,自从我生病以来,我看到父亲一天比一天苍老,眼角添了皱纹,双鬓也长了白发。我真是心疼又自责,我多么希望尽快好起来,替父亲分担

“妈妈我还没长大,我想活下来”

17岁男孩患白血病花完80万,如今急需救命钱



小政的妈妈坐在病床前,手里拿着刚买的术后抗排异药,500元一盒的药只够小政吃5天。

本该属于我的责任,不让他再那么劳累……”

在日记中,小政写下了上面这段话。2016年9月份,艰苦的化疗开始了。药物的副作用和反复的骨穿让这个原本阳光的大男孩疼得下不了床,但他从来没掉过眼泪。

“这是他小时候的照片,这张是他没生病之前的照片。再看看现在,脸一直都是肿的,头发也少了,根本不是原来的样子了。”看着手机里小政以前的照片,周强流着眼泪说。6次化疗下来,眼看着儿子被病痛折磨得缩成一团,妈妈总是偷偷地去楼道里抹眼泪。怕妈妈看了心疼,小政每次做骨穿时都会把妈妈“赶出”病房,“妈你别

在这,你看了又得心疼”。

对于急性淋巴细胞白血病人来说,骨髓移植是最大的希望。然而,经过配型,只有爸爸周强的骨髓能够达到半相合。知道爸爸身体一直不好,还曾因为高血压昏倒,小政曾想放弃移植,“他知道骨髓移植对我的身体有损害,担心我承受不住。我说没有了你,爸爸妈妈活着还有什么意义,他这才答应。”周强说着,眼圈又红了。

2017年6月5日,小政和爸爸一起被推进了无菌舱。经过几个小时的紧张手术,从父亲身体里抽取的骨髓,带着体温缓缓注射进小政的身体,“当时孩子被推出来的时候,感觉就

像他重新出生了一次,这一次给他生命的是孩子的爸爸。”马朋红着眼圈说。

第二天,慢慢睁开眼睛的小政发现,一旁的病床上没有了父亲的身影。原来,为了多挣点钱给儿子治病,周强不顾医生让他好好休养的嘱咐,第二天就脱下病号服换上工装回去打工了。小政再也忍不住,眼泪顺着眼角不住地流下来,“生病这么久,这是孩子第一次哭。”马朋说着,眼泪也掉了下来。

第一次记账 希望能考上大学 回报捐款的好心人

“9月16号,高三同学3人捐

款2500元。9月17号,表哥、舅舅每人500元。9月20号,钢管公司送来现金40000元……”在小政的枕边放着一本厚厚的记账本。翻看里面,工整的字体记录的是一笔笔好心人给他的捐款。

得知小政生病的消息,小政就读的平阴县第一中学多次为他举行爱心募捐,“老师和同学们都给他捐钱,加起来捐了十多万元了,真的很感谢。”而周强打工的济南政德铸造有限公司也先后为小政募捐了十多万元善款。

如今,虽然在好心人的帮助下小政进行了骨髓移植手术,但由于配型不是完全相合,小政出现了严重的排异反应,“脸上起的全是疙瘩,嘴里也都是溃疡,连吃药都疼。”而最让马朋担心的是便血,“孩子自己也害怕了,他说妈妈我还没长大,我还没有考大学,我想活下来……”

医生说,小政和爸爸的骨髓移植本就是半相合,抗排异治疗是一个持久战,孩子受罪不说,费用也无法计算。“每天都要吃抗排异的药,一瓶就要500元,每个星期还要做一次检查,每个月做一次骨穿,一次就要2000元。”马朋说。

患病一年来,数次的化疗和移植手术费用累计花了80余万元,“除了报销的20万和好心人的捐款,剩下的都是跟亲戚朋友借的,现在也没有地方再借了。”眼看着银行卡里的钱变成了个位数,马朋再也忍不住流下眼泪,“前期骨穿、化疗、移植,那么难都挺过来了,怎么能因为排异治疗放弃孩子,他才十七岁……”

眼下正是开学季,每当看到朋友圈里同学们都返校开始了高三生活,小政都羡慕不已,“我想去外边的世界看看,我想和同学一起去打篮球,想和同学一起拼高考,我还有梦想没有完成!我想学习更多的知识,考上大学,成为爸爸妈妈的依靠,回报好心人。”小政看着窗外,在日记上写下了这样一段话。

如果您想为他捐款,请拨打本报热线0531-96706。让我们一起帮助这个17岁的男孩早日回到校园!

仲秋佳节送父母,送长辈,让他们找回童年的味道。——杠赛来

老济南特产商店仲秋礼盒特大大展销活动

地址:大观园十字路口北行30米路西



宗记锅饼以锅饼为龙头,又发掘了老式五仁的制作工艺,选用上乘核桃仁、南瓜仁、西瓜仁、杏仁、葵花籽仁为主料,以青红丝为辅料,然后加入桂花酱。伍仁的香、青红丝的醇、桂花的柔融合在一起,香飘四溢,入口甘醇,这才是咱济南人的老味道,品的就是这个味,让你回想起儿时的记忆。为了增加节日的喜庆气氛,又推出一款“斤月饼”,一斤一个,寓意“金玉满堂,团团圆圆”
团购市内免费送货,预订电话:13065089838



黄家烤肉第二十二代传人,黄厚明先生,经过50余年的烤制经验,潜心研究出一套新的烤制方法,好吃而不咸成为特色,改变了黄家烤肉只能煮菜吃的尴尬局面,迎合了低糖低盐的健康理念。黄家烤肉被评为山东名吃,百姓消费放心品牌。
团购市内免费送货,预订电话:15865318206



王莉酥锅做工讲究传承祖上工艺,选用上乘猪大腿垫锅底,先后放入海带,青鱼,烤麸,白莲藕,白菜等,加入十三香,老抽,米醋,黄酒,白糖,文火慢慢熬制十余小时,酸甜香辣咸五味相融,入口甘醇,唇齿留香,是咱济南人的最爱,曾荣获济南特产,名优小吃等称号。
团购市内免费送货,预订电话:86647999

地址:大观园十字路口北行30米路西 乘车路线:3路,5路,k50路,18路,13路,k51路,4路,7路,15路,33路,35路,29路,k58路,k59路,101路,81路,103路,104路,34路,49路,大观园站下车。